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ARCHIMEDES

Be‘lil:(2,0dz'é’m)Chohaibié:"u’cht’rc:A_‘/_\/—_3 va B= (\/_2+3 \/—J XJ-:3\/% (vOi x>0;x #4;x#9).
a) Tinh gia trj cta bidu thitc A khi x=49.
_Jx-3
Jx-2"
c) VGiP=AB,sosanhPvalkhi0<x<4.

Bai 2: (2,0 diém)

1) (Gidi-bai todn bang cich 13p phwong trinh hodic hé phuwong trinh)

nhét mdi gi® chay nhanh hon 6 t8 thit hai 6 km nén 6 tb thiz hai dén B mugn hon 6 t6 thit nhat 13 12
phit. Tinh van t&c ctia méi xe.

2) Mt b€ nueée hinh tru cé ban kinh hinh tron déy 1a 0,5m, chigu cao 1a1m . Mét mdy bom bom
nudc vao bé, mbi phiit bom duge 20 lit. Sau khi bom dugc nita gity nguedi ta tit may. Hoi nuéc da
tran b€ hay chwa (1dy n~3,14)?

Bai 3: (2,5 diém)

. 3Wx+1-y=-2
1) Giai hé phurrong trinh:
& . {5\/x+1+2y=15

2 1
2) Cho parabol (P): y =%x2 va dudng thang (d): y =mx-m g

a) Khim=3, tim toa d giao diém ctia (d) va (P)

b) Tim m d& (d) cit (P) tai 2 ¢ifm phén biét d6i xttng nhau qua truc tung.
Bai 4: (3,0 diéin) Cho (O; R) va di€m A ¢ dinh bén ngoai(O). Qua A ké dudmg théng d cit (O)tai
M, N (AM < AN). Ké tiép tuyén AB,ACtéi (O), (B,C1a 2 ti€p diém va B thugc cung 16n MN).
Goi Ha giao diém AO va BC

a) Chimg minh ti giac ABOC ndi tiép va AH vuéng géc BC

b) Chimg minh AAMCva AACN déng dang

¢) Chitng minh AHAAO=AM.AN vi HC 1 ph4n gidc ctia géc MHN

Bi 5: (0,5 diém) Giai phweong trinh: v2x -5 ++/7 - 2x = 3x* ~18x +29.
Hét.



